
YouGov / The Sun Survey Results
Sample Size: 1153 English Adults
Fieldwork: 23rd - 24th June 2010

World Cup 
Interest

Total
Very / 

Somewhat 
Interested

Male Female 18-34 35-54 55+ ABC1 C2DE London Rest of 
South Midlands North

Weighted Sample 1153 725 562 591 350 396 407 623 530 171 432 220 330
Unweighted Sample 1153 677 516 637 271 388 494 677 476 147 460 191 355

% % % % % % % % % % % % %

How do you rate England's overall performance in their World Cup 
group matches?

[Only those who are very or somewhat interested in the Football World 
Cup]

Very good 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0
Fairly good 7 7 4 10 8 5 8 6 8 6 7 11 5

TOTAL GOOD 8 8 5 10 9 5 9 7 8 6 8 11 5
Average 34 34 36 32 27 40 37 34 35 40 34 25 37

Fairly poor 35 35 32 40 39 33 34 40 30 35 36 39 33
Very poor 22 22 27 17 24 22 21 18 27 19 21 23 24

TOTAL POOR 57 57 59 57 63 55 55 58 57 54 57 62 57

Gender Age Social Grade English Region

TOTAL POOR 57 57 59 57 63 55 55 58 57 54 57 62 57
Don't know 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0

Do you think Fabio Capello is doing a good or bad job as England 
manager?
[Only those who are very or somewhat interested in the Football World 
Cup]

Very good 12 12 14 8 11 10 13 9 14 12 8 14 14
Fairly good 54 54 54 54 52 57 53 56 52 61 56 51 51

TOTAL GOOD 66 66 68 62 63 67 66 65 66 73 64 65 65
Fairly bad 21 21 20 21 22 19 20 18 23 11 21 26 22
Very bad 4 4 3 4 3 2 6 4 3 4 4 4 3

TOTAL BAD 25 25 23 25 25 21 26 22 26 15 25 30 25
Don't know 10 10 8 13 11 11 8 12 7 13 11 5 11
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Who do you think has been England's most disappointing player at 
this World Cup?
[Only those who are very or somewhat interested in the Football World 
Cup]

Wayne Rooney 55 55 54 55 49 57 58 51 58 49 52 58 57
Robert Green 8 8 8 7 10 7 6 7 8 11 10 9 4
Emile Heskey 8 8 10 6 9 7 8 8 9 9 9 8 7

Frank Lampard 7 7 10 3 8 5 8 7 7 3 9 7 7
John Terry 2 2 2 2 1 3 1 2 1 1 1 3 2

Steven Gerrard 2 2 1 3 2 3 1 3 1 2 1 4 3
Aaron Lennon 2 2 2 1 2 0 2 1 2 0 2 1 2

Shaun Wright-Phillips 2 2 3 0 2 1 1 1 2 1 1 0 3
Ashley Cole 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0
Ledley King 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1

Jaime Carragher 1 1 0 2 1 0 1 2 0 0 0 3 1
Gareth Barry 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 0 1

Joe Cole 1 1 1 0 0 1 0 1 0 3 0 0 0
David James 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Glen Johnson 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0
James Milner 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Peter Crouch 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

Jermaine Defoe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
Don't know 11 11 7 18 11 12 12 14 9 18 12 5 12
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From what you have seen so far, which team do you think will win 
the World Cup?
[Only those who are very or somewhat interested in the Football World 
Cup]

Argentina 38 38 44 31 38 43 33 41 35 36 40 31 42
Brazil 23 23 26 19 23 23 24 22 24 24 23 30 19

Germany 5 5 4 7 6 4 6 5 5 4 8 3 5
England 4 4 3 4 3 3 4 3 4 3 4 3 3
Portugal 4 4 3 5 6 2 3 3 5 2 4 5 4

Spain 4 4 5 2 2 6 5 4 4 7 3 3 4
Holland 3 3 3 3 3 3 2 2 3 1 3 3 3

Uruguay 2 2 3 1 4 1 2 2 2 1 2 3 2
Mexico 1 1 0 2 3 0 0 1 1 3 1 2 0

USA 1 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 2 0
South Korea 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ghana 0 0 0 1 1 0 0 1 0 2 0 0 0
Serbia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Australia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Japan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Denmark 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Paraguay 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Italy 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0
New Zealand 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Slovakia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ivory Coast 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Switzerland 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0

Chile 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Don't know 14 14 7 22 10 13 20 13 15 13 12 13 17

Chile 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

How lucky, if at all, do you think England were to get through their 
World Cup group?

[Only those who are very or somewhat interested in the Football World 
Cup]

Very lucky 34 34 28 42 31 33 40 35 34 46 32 32 33
Fairly lucky 44 44 42 45 45 46 38 46 41 42 44 45 43

TOTAL LUCKY 78 78 70 87 76 79 78 81 75 88 76 77 76
Not very lucky 13 13 17 8 17 11 9 12 13 7 14 17 11
Not at all lucky 7 7 10 3 3 8 9 6 7 1 8 5 8

TOTAL NOT LUCKY 20 20 27 11 20 19 18 18 20 8 22 22 19
Don't know 3 3 3 3 4 2 3 2 4 3 3 1 4
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